



PREDSTAVLJEN PRETPROGRAM 64. DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

U vremenu promjena...

U sklopu Feste Sv. Vlaha i Dana Grada Dubrovnika novo vodstvo Dubrovačkih ljetnih igara najavilo je pretprogram 64. festivalske sezone koja će se tradicionalno održati od 10. srpnja do 25. kolovoza. Program su 2. veljače u Festivalskoj palači predstavili intendant Dubrovačkih ljetnih igara Krešimir Dolenčić i direktor glazbenog programa Mladen Tarbuk. Potporu Igrama na konferenciji za medije izrazili su ministrica kulture RH Andrea Zlatar Violić, Dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobroslavić i gradonačelnik grada

značajno promijenila svoje lice, te je pokušala, od umjetnosti primjenjivane u raznim društvenim prigodama, postati apsolutna umjetnost. U tom pokušaju preobražaja bitnu su ulogu odigrali Verdi i Wagner rođeni 1813., te dva djela praižvedena oko 1913., *Posvećenje proljeća* Stravinskog i Ravelov *Daphnis et Chloe*. Ovu glazbu, koja je odredila tok budućih stoljeća bih želio suprotstaviti glazbi koja nastaje ove godine, ne bismo li svi zajedno pokušali dokučiti što nam glazba znači danas, trebamo li je



Dubrovnika Andro Vlahušić. Bogat dramski program 64. sezone Dubrovačkih ljetnih igara obuhvaća tri nova naslova, tri reprizne predstave, jednu dramsku obnovu te dva gostovanja. Premijerni dramski program otvorit će autorski projekt Boba Jelčića i Nataše Rajković *Allons enfants* kojemu su polazišne točke *Dundo Maroje* na Gundulićevoj poljani, *Allons enfants* u Vijećnici, *Hekuba* u stanu na Kantafigu, uz gradske prostore, trgove i ulice, kuće i stanove, koji sa sobom nose priče koje se moraju ispričati...
 - Glazbeni dio programa počiva na razdjelnicama stoljeća: 1813. - 1913. - 2013. U tih dvije stotine godina europska je glazba

uopće kao glazbu, ili možda ponajprije kao zvučnu i psihološku pozadinu suvremenog multimedijalnog doba – kazao je direktor glazbenog programa Mladen Tarbuk.

Prizore iz Verdijevih opera i Wagnerovih glazbenih drama izvest će Simfonijski orkestar Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu i brojni solisti pod ravnanjem Ire Levina, a program *1913. – Posvećenje glazbe* izvest će Simfonijski orkestar Mađarske radio televizije i Kodály filharmonijski zbor iz Debrecena pod ravnanjem Mladena Tarbuka. Publiku očekuje i nastup London Sinfoniette, uglednog orkestra specijaliziranog za izvođenje su-

vremene klasične glazbe, kao i više nastupa Dubrovačkog simfonijskog orkestra...

Filmski program Dubrovačkih ljetnih igara u suradnji s Kinematografima Dubrovnik trajat će od 11. srpnja od 24. kolovoza, a uključivat će projekcije u ljetnim kinima Jadran i Slavica. U izboru umjetničkog ravnatelja Festivala igranog filma u Puli Zlatka Vidačkovića prikazat će se najbolja ostvarenja s Festivala igranog filma u Puli, uz gostovanja filmskih umjetnika, dok će se u programu Filmokaz prikazivati filmovi snimljeni prema dramskim djelima. Likovne izložbe u Sponzi i dalje su sastavnica popratnog programa Igara, a prva je ona dubrovačkog slikara Duška Sibla...

- U vremenu promjena koje nisu samo političke i gospodarske i koje se ne tiču samo ovog, vidljivog, materijalnog svijeta nego zadiru duboko u čovjekovu svijest, podsvijest, otvaraju vrata jednog drugačijeg doživljaja svijeta, stvarnosti i nas samih u njoj raditi program festivala uzbudljivo je koliko i rizično. Želimo učiniti da se Grad ponovo ugleda u ogledalu umjetnosti i izade iz svoje nevidljivosti prekrivene naslagama svega što smo uspjeli proteklih desetljeća u njega nabacati. Moram se zahvaliti na entuzijazmu kojim smo dočekani sa svih strana, od posjetitelja do stanovnika Grada, od sudionika, suradnika, do onih koji će tek po prvi puta doći u Dubrovnik. Kroz prikazanja predstava, koncerata, pisaca, filmova, plesača, pjevača i svega što smo sanjali proteklih mjeseci želimo da svatko sastavi svoju sliku festivala i da kao u nekom hologramu svaki dan proveden u Dubrovniku prikazuje ujedno i njegovu cjelokupnost i cjelovitost. Veselimo se znanju, iskustvu i doživljajima koje ćemo zajedno s vama steći i krenuti odmah i u 2014. – rekao je intendant Krešimir Dolenčić.

64. Dubrovačke ljetne igre tradicionalno su podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori na čelu s generalnim sponzorom VIPnetom koji je uz Igre već više od desetljeća.